
-~ ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 52! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 22 DE SETEMBRO 2021 

ATA DA QUIQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e dois (22) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JÚLIO RENOVATO, JADIEL 
VIEIRA JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º , , 

secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACACIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 49ª Sessão Ordinária do dia 14 de 

setembro de 2021; Ata da 50ª Sessão Ordinária do dia 15 de setembro de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou que o dia estava triste pela parca do Atleta e amigo José de Osorio, 
desejou os seus pêsames aos familiares. Comentou também sobre o falecimento de um primo seu, conhecido 
como Ari Sousa, o qual vinha lutando contra um câncer e infelizmente não resistiu. Destacou que o mesmo, 
depois de alguns tratamentos, transplante teve uma melhora e passou a fazer serviços voluntários no Hospital 
HUSE, juntos com outras pessoas, os quais se vestiam de palhaços e levavam alegria para o setor de oncologia. 
Disse que o trabalho de Ari foi muito importante para as pessoas. Lamentou pela perca do primo e desejou 
forças para os familiares e amigos do mesmo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que o município teve a visitas de um grupo do banco Banese, o qual 
foram ver algumas obras que estão sendo feitas no município, numa tentativa talvez de parceria com a 
prefeitura municipal de São Domingos e o grupo projetar, em buscar mais capacidade técnica para que possa 
ser executada as obras através dos recursos que ainda vão chegar, e também numa tentativa de terminar 
algumas obras que pararam pela metade. Parabenizou o prefeito Binho por estar correndo atrás de tentar 
resolver esses problemas. Parabenizou também a secretaria de saúde do nosso município por iniciar a 
vacinação de jovens de 15 ª 17 anos. Citou também que o município estava para começar a vacinação 
antirrábica. Prestou solidariedade à família de Zé de Osorio, o qual foi um símbolo do futebol São
dominguense, um rapaz que não fazia mal a ninguém. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o prefeito Blnho por vim buscando essas parcerias que vem 
trazendo muito desenvolvimento para o município. Falou sobre o Projetar, disse que tem como intuito trazer 
mais capacitação a nível técnico e aprimorar mais as obras que estão paradas. Parabenizou também o 
ministério da saúde, que junto as secretarias continuaram com a vacinação. Deixou os seus sentimentos a 
família do saudoso Zé de Osorio. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio solicitou ao diretor de 
esportes Saulo, que na abertura do campeonato da edição da 3ª da copa união de futebol amador que dará 
início no próximo dia 3 de outubro, que seja feita uma homenagem na abertura dos jogos ao saudoso Zé de 
Osorio. Pois o mesmo é mais que merecido. Agradeceu a todos. 
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NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 011/2021, aprovado em redação final. 

discussão por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 22 de setembro de 2021. 
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